
Municipio 
ACTA RESOLUTIVA DE LA SESIÓN No. 086 — EXTRAORDINARIA de Qutto 

DE LA COMISIÓN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
Y GOBIERNO ABIERTO 

MIÉRCOLES 22 DE MARZO DE 2023 

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 14h43 del día 22 de marzo de 2023, 
conforme la convocatoria realizada, se lleva a cabo la Sesión No. 086 - extraordinaria de la 
Comisión de Participación Ciudadana y Gobierno Abierto, presidida por el concejal Luis 
Robles. 

Por disposición del presidente de la comisión, se procede a constatar el quórum 
reglamentario en la sala, el mismo que se encuentra conformado por los siguientes 
concejales presentes: Luis Robles; y, Amparito Narváez; de conformidad con el siguiente 
detalle: 

REGISTROASISTENCIA -INICIO SESIÓN 
INTEGatANTEs comrsION 	 PRESENTE 

	
AUSENTE 

Luis Robles 1 

Amparito Narváez 	 1 
Fernando Morales 	 1 

TOTAL  

Además, se registra la presencia de los siguientes funcionarios: Norma Villavicencio y 
Byron Real, funcionarios del despacho del Concejal Fernando Morales; María Sol Cárdenas, 
funcionaria de Procuraduría Metropolitana; Jessica Narváez, funcionaria del despacho del 
Concejal Luis Robles; Rogelio Valencia y Giovanni Grandes, funcionario del despacho de 
la concejala Brith Vaca; y, Said Flores, funcionario de la Secretaría General del Concejo 
Metropolitano. 

La doctora Glenda Allán, delegada de la Secretaría General del Concejo Metropolitano de 
Quito, constata que existe el quórum legal y reglamentario y procede a dar lectura del 
orden del día: 

1.Conocimiento del texto de consenso del "Proyecto de Ordenanza Metropolitana Reformatoria 
del Título II del Sistema Metropolitano de Participación Ciudadana y Control Social, del Libro 1.3 
del Código Municipal para el Distrito Metropolitano de Quito" que agrega y sustituye el Capítulo 
VIII "De la Participación y Organización Juvenil en el Gobierno Autónomo Descentralizado del 
Distrito Metropolitano de Quito" toda vez que han sido procesadas las observaciones del 
primer debate en las respectivas mesas de trabajo y, resolución al respecto. 
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DESARROLLO DE LA SESIÓN 

Primer Punto. - Conocimiento del texto de consenso del "Proyecto de Ordenanza 
Metropolitana Reformatoria del Título II del Sistema Metropolitano de Participación 
Ciudadana y Control Social, del Libro L3 del Código Municipal para el Distrito 
Metropolitano de Quito" que agrega y sustituye el Capítulo VIII "De la Participación y 
Organización Juvenil en el Gobierno Autónomo Descentralizado del Distrito 
Metropolitano de Quito" toda vez que han sido procesadas las observaciones del primer 
debate en las respectivas mesas de trabajo y, resolución al respecto. 

El presidente de la comisión, Concejal Luis Robles, mocionó: emitir DICTAMEN 
FAVORABLE para que el Concejo Metropolitano de Quito, conozca y trate en SEGUNDO 
DEBATE el proyecto Ordenanza Metropolitana Reformatoria del Título II del Sistema 
Metropolitano de Participación Ciudadana y Control Social, del Libro 1.3 del Código Municipal 
para el Distrito Metropolitano de Quito". 

Propuesta que es aprobada, conforme la siguiente votación: 

REGISTRO DE VOTACIÓN 
INTEGRANTES 	A FAVOR 	EN 	ABSTENCIÓN 	EN 	AUSENTE 

COMISIÓN 	 CONTRA 	 BLANCO 
Luis Robles 1 
Amparito Narváez 1 
Fernando Morales 1 
TOTAL 	 1 

La Comisión de Participación Ciudadana y Gobierno Abierto, resolvió: emitir 
DICTAMEN FAVORABLE para que el Concejo Metropolitano de Quito, conozca y trate 
en SEGUNDO DEBATE el proyecto Ordenanza Metropolitana Reformatoria del Título II del 
Sistema Metropolitano de Participación Ciudadana y Control Social, del Libro 1.3 del Código 
Municipal para el Distrito Metropolitano de Quito". 

Una vez agotado el orden del día, el presidente de la comisión, concejal Luis Robles, sin 
tener más puntos a tratar, clausura la sesión, siendo las 14h54. 

REGISTRO ASISTENCIA - FINALIZACIÓN SESIÓN 

INTEGRANTES COMISIÓN 	 PRESENTE 	AUSENTE 

Luis Robles 	 1 
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Amparito Narváez 
	

1 

Fernando Morales 
	

1 

TOTAL 
	

2 
	

1 

Para constancia, firman el señor Presidente de la Comisión de Participación Ciudadana y 
Gobierno Abierto y el señor Secretario General del Concejo Metropolitano de • uito. 

Concejal Luis Robles 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN 
DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

Abg. b14 Santil 	edes 
SECRETARIO GENERAL DEL 
CONCEJO 

REGISTRO ASISTENCIA —RESUMEN SESIÓN 

INTEGRANTES COMISIÓN 	 PRESENTE 	AUSENTE 

Luis Robles 1 

Amparito Narváez 
	

1 

Fernando Morales 
	

1 

TOTAL 
	

2 
	

1 

Acción: Responsable: Unidad: Fecha: Sumilla: 

Elaborado por: Glenda Allán SCPC 2023-05-04 
Revisado por: Samuel Byun PSGC 2023-05-04 
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